

见证

研究证明

九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床医学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



◀2023年2月5日,由法轮功学员组成的天国乐团应邀参加了澳洲悉尼威乐比市政府在车士活的维多利亚大道,举行壮观的暮色灯笼大游行。受到当地民众的欢迎。

山东省泰山干部休养所原财务科长马玉莲遭受的迫害

【明慧网】马玉莲女士,今年六十七岁,山东省泰山干部休养所原财务科长。因坚持修炼法轮大法,她多次被绑架、抄家、拘留;她被非法劳教三年,诬判四年,养老金、医疗保险等一切福利待遇被剥夺。

法轮大法救了她的命 屡遭迫害、骚扰

一九九七年八月,马玉莲开始修炼法轮大法。修炼前,她患了脑瘤,生命随时都面临危险。那时孩子还小,她不忍舍下孩子撒手而去,在医治无门的情况下,经朋友介绍走入法轮大法修炼。炼功不长时间,她的脑疾等病症迅速消失,达到了无病一身轻的状态。

在学法修炼中,马玉莲明白了人生的真正目的和意义,感悟到修炼大法不仅能使人强身健体,还能教人道德升华,自己遇到的竟是一部高德大法。她按照真、善、忍的标准做好人,变得更加真诚、善良、宽容,做事先考虑他人,遇到矛盾找自己,各方面的关系都很融洽。

可是一九九九年七月,中共江泽民犯罪集团疯狂迫害法轮功,造谣抹黑法轮功,欺骗民众,使马玉莲失去了正常的修炼环境,遭受了一系列的残酷迫害。

二零二一年二月三日,泰山公安分局迎胜派出所一帮警察多次去马玉莲家骚扰,没敲开门。第二天,警察又给马玉莲打电话。马玉莲说:找我干什么?给我解决退休金的问题吗?警察说:我们不管这个。马玉莲说:不要来骚扰我,我现在被无理扣发工资,连饭都吃不上了。警察挂了电话。

二零二一年二月七日上午九点多钟,在只有她女儿一人在家的情况下,迎胜派出所三个警察敲开门,拿出照相机乱照,各屋搜查、翻看,没搜到东西,又到储藏室看,对家人和邻居造成恶劣影响。

在山东省“法制培训中心”被强行鼻饲 口鼻流血

二零零一年九月五日,马玉莲所工作的山东省泰山干部休养所时任所长赵建华,亲自带(转下页)

(接上页)领公安人员,以马玉莲修炼法轮功为由,将她从家中强行绑架,劫持到山东省“法制培训中心”(淄博王村洗脑班)“转化”迫害。赵建华恶狠狠地对马玉莲说:“我就是叫你去改改脾气。”

赵建华,男,曾任山东省泰山干部休养所所长、山东省第二干部休养所所长,后任山东省老干部活动中心主任(副厅级)。由于赵建华贪污公款、敛财,而马玉莲知晓该单位的非法账目,所以,她成了赵建华的眼中钉。在一九九九年“七二零”以后,赵建华就借中共迫害法轮功的机会,以“法轮功学员”的名义,多次迫害马玉莲。二零一五年十月三十日左右,赵建华遭恶报,在其新购买的楼房单元门口准备开门时,突然倒地猝死。

马玉莲在山东省“法制培训中心”被强行“转化”期间,拒不配合邪恶的要求,绝食抗议,被十几个男人按在椅子上,从鼻孔插管强行灌食,插得她鼻子嘴里出血。

那些人不让她睡觉,强行灌输邪恶谎言、污蔑大法,对她进行了长达一个月的非人折磨。



酷刑演示:野蛮灌食(绘画)

被干休所所长赵建华无理警告处分 调离财务

二零零一年,马玉莲从“法制培训中心”回来后,赵建华要把她从财务上赶出去。

赵建华看她不接受处分,就

又宴请泰安市“610”的酒肉朋友,欲非法劳教她,当时遭到当地公安局和派出所的反对。

但是,赵建华对权钱的私欲更加膨胀。从那时起,财务上的事,赵建华就不让马玉莲管了,局里开财务会,都不让她参加。赵建华怕马玉莲揭发他的违法犯罪行为,尽量不让她接触上级领导。在二零零一年度考核晋级中,赵建华没有给马玉莲晋级。为了掩盖自己的违法犯罪行为,也为了在迫害法轮功上捞取政治资本,赵建华就背后散布马玉莲炼法轮功如何如何,胡编乱造一些谣言陷害她,蒙骗不明真相的领导和群众。

遭刑讯逼供五天六夜 大雪天被扒掉外衣冷冻

在财务上,马玉莲成了赵建华贪腐的障碍,赵建华就千方百计、不惜代价制造事端,迫害马玉莲,宴请市“610”的酒肉朋友,进一步构陷她。

二零零二年十一月二十九日,泰安市“610”人员与市公安局国保支队副支队长亓可银、市公安局反邪教大队教导员朱宗海、泰山区公安分局政保科长张继轩等人密谋,在没有任何事实证据的情况下,叫肥城市国保大队把马玉莲绑架到肥城市看守所。同时,一帮警察非法抄了她的家,将她家里现金、存款折、工资卡、首饰及手表等物品掠走。当时她八十七岁的老父亲正在医院住院,没人照顾。

恶警宋立波给马玉莲戴上手铐脚镣,把她从肥城市看守所带到石横电厂附近山里的一个武警大院。在这里,肥城市国保大队长张钦来带领宋立波、杨强等人,在寒冬腊月里,扒掉马玉莲的外衣,不让她吃饭、喝水,不让她上厕所(大小便都有七、八个男警围一圈看着,其流氓行径,让她羞愤难当),不让她睡觉,连续刑讯逼供五天六夜。

当时天降大雪,气温零下十几度,她只穿着单衣,冻得浑身发抖,肌肉抽搐。恶警杨强说:我叫

你生不如死。张钦来还说一些不堪入耳的下流话。马玉莲被他们迫害得浑身浮肿、头昏脑胀,脚肿得连鞋和袜子都脱不下来。

朱宗海是迫害马玉莲的主要幕后指使者,但他出现在马玉莲面前时,却假惺惺地说:你们怎么这样呢,赶快给她解了手铐脚镣,穿上衣服。朱宗海不过是想通过软硬兼施的手段,达到其罪恶目的,他这种伎俩在迫害其他法轮功学员时,多次表演过。

在没有逼供出任何他们希望得到的东西后,就又把马玉莲关进肥城市看守所。从看守所大门到监室,有很长的一段路程,恶警把她的手铐、脚镣铐在一起,让她弯着腰,忍着卡手的疼痛一瘸一拐地走进去。



酷刑演示:手铐脚镣

马玉莲在肥城市看守所被非法关押一个月后,肥城市国保大队副大队长王瑞民和恶警杨强租了一辆红色面包车,于二零零二年十二月二十九日晚上,把她偷偷摸摸地送回单位。

赵建华借此给了马玉莲多项无理处分:撤销职务,停发工资,解聘会计师职称,一年内不准上班,一年后另行安排,以后不准从事会计工作等等。而且在马玉莲被绑架的第一个星期,赵建华就停发了她的工资、福利,并把她的办公室门都换了锁。◇



迫害法轮功 法网难逃